
Κεραίες κινητής τηλεφωνίας μέσα στα σπίτια και
τις γειτονιές μας

Οι ζωές μας πάνω από τα κέρδη τους

Ανυπότακτη Κίνηση για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας

Στην πόλη αλλά και στα χωριά του Δήμου έχουν τοποθετηθεί ή ετοιμάζονται να
τοποθετηθούν δεκάδες κεραίες κινητής τηλεφωνίας. Η διαδικασία της αδειοδότησης είναι
προβληματική και το πλαίσιό της λειτουργεί υπέρ των εταιριών.

Αδειοδοτείται συνεχώς η εγκατάσταση νέων κεραιών κινητής τηλεφωνίας, λόγω του
ανταγωνισμού των εταιριών για καλύτερο και γρηγορότερο δίκτυο 5g κινητής τηλεφωνίας
με στόχο η κάθε μία να αυξήσει το πελατολόγιό της. Έχουν μπει ανεξέλεγκτα κεραίες από
την κάθε εταιρεία, χωρίς σχεδιασμό, χωρίς ενημέρωση και διαβούλευση με τους κατοίκους,
προσπαθώντας να εκμεταλλευτούν την πρόσφατη τουριστική ανάπτυξη της περιοχής με την
αύξηση έλευσης σκαφών αλλά και δημιουργία κατοικιών που διατίθενται με τη διαδικασία
AIRBNB.

Τα επίπεδα ακτινοβολίας αυξάνονται συνεχώς λόγω και του πλήθους των κεραιών που είναι
κοντά σε σχολεία και αθλητικούς χώρους.

Την ίδια ώρα τα όρια εκπεμπόμενης ακτινοβολίας και τα χαμηλότερα όρια που έχουν
θεσπιστεί για απόσταση μέχρι 300 μέτρων από σχολεία παιδικούς σταθμούς γηροκομεία κλπ
εξυπηρετούν το πάρτι κερδοφορίας των εταιριών κινητής τηλεφωνίας με την αμέριστη
στήριξη των κυβερνήσεων.

Οι κεραίες που έχουν τοποθετηθεί μέσα στη πόλη το τελευταίο διάστημα βρίσκονται στην
κυριολεξία ΜΕΣΑ στα σπίτια των κατοίκων των γύρω πολυκατοικιών και σε απόσταση
μικρότερη από τα 300 μέτρα από σχολικές μονάδες.
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Πολλές έρευνες έχουν συνδέσει την παρουσία κεραιών κινητής τηλεφωνίας, με επιδείνωση
της υγείας (καρκίνο, αϋπνία, πονοκέφαλος, αδυναμία συγκέντρωσης, απώλεια μνήμης,
διαταραχές ακοής – όρασης, καρδιοαγγειακά και κινητικά προβλήματα και κατάθλιψη).

Στην ερώτηση αν υπάρχει πλήρως αποδεδειγμένος κίνδυνος απαντάμε ότι:

Δίκαια οι κάτοικοι διαμαρτύρονται γιατί η μη διαθεσιμότητα (;;;) «πλήρους»
επιστημονικής βεβαιότητας ΔΕΝ μπορεί να χρησιμοποιείται σαν επιχείρημα για
την αναβολή λήψης μέτρων καταπατώντας την υποχρέωση προστασίας της υγείας
των κατοίκων και κυρίως των παιδιών και ταυτόχρονα οι κεραίες να αυξάνονται
μέσα σε κατοικημένες περιοχές αυξάνοντας τα κέρδη των εταιρειών με τη στήριξη
πρόθυμων «συμπολιτών» μας.

Η «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ για τα χωριά και τη πόλη της Πρέβεζας» στηρίζει και συμμετέχει
τις διαμαρτυρίες των κατοίκων.

Καλούμε το λαό του δήμου μας σε ανυποχώρητο αγώνα για τη διασφάλιση της υγείας μας.
Με ενότητα και αποφασιστικότητα και σε σύγκρουση με τα επιχειρηματικά συμφέροντα που
βάζουν τα κέρδη τους πάνω από τις ζωές μας.

Ζητάμε και θα αγωνιστούμε:

• Να σταματήσει άμεσα η λειτουργία των κεραιών κινητής τηλεφωνίας. Να
απομακρυνθούν ΑΜΕΣΑ από τις γειτονιές μας. Υπάρχουν ήδη πολλές αποφάσεις
δικαστηρίων που διατάζουν την απομάκρυνση κεραιών κινητής τηλεφωνίας.

• Να υπάρχει διαβούλευση, ενημέρωση των κατοίκων, ο δήμος να έχει το τελικό
λόγο στη διαδικασία αδειοδότησης και να αποφασίσει την απομάκρυνσή τους από
τις ταράτσες πυκνοκατοικημένων περιοχών .

• Η τοποθέτηση των κεραιών κινητής τηλεφωνίας να σχεδιάζεται με κέντρο την
προστασία των κατοίκων και του περιβάλλοντος και όχι την αύξηση των κερδών
των εταιριών και του κυρίαρχου μοντέλου ανάπτυξης προς όφελος των λίγων. Να
υπάρξει συνολικός επανασχεδιασμός με βάση τα παραπάνω κριτήρια.
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